

# *Sindicatelor cadrelor didactice previn abandonul școlar timpuriu prin intermediul utilizării tehnologiei informației și comunicațiilor (TIC) în educație*



**ETUCE** - *European Trade Union Committee for Education*  
**CSEE** - *Comité syndical européen de l'éducation*

5 bd du Roi Albert II, 1210 Brussels, Belgium  
Tel. +32-2 224 06 91 - [www.csee-etu.org](http://www.csee-etu.org)



**Lifelong  
Learning  
Programme**

ETUCE reprezintă 135 de sindicate ale cadrelor didactice și 12,8 milioane de cadre didactice din Europa, 5,5 milioane de cadre didactice din UE, de la toate nivelurile sectorului educațional. ETUCE este un partener social în educație la nivel european și o federație a sindicatelor europene în cadrul ETUC, Confederația sindicală europeană. ETUCE este Regiunea europeană a educației internaționale, federația globală a sindicatelor cadrelor didactice.

## **Sindicatelor cadrelor didactice previn abandonul școlar timpuriu prin intermediul utilizării tehnologiei informației și comunicațiilor (TIC) în educație**

**În cadrul acestui proiect, ETUCE este interesat de bunele practici privind**

- **modul în care TIC și predarea inovatoare pe baza TIC pot susține motivarea și reinteresarea elevilor cu risc de excludere înapoi către școală.**
- **competențele specifice pe care cadrele didactice trebuie să le dețină pentru a putea oferi această educație**
- **modul în care cadrele didactice pot susține potențialul TIC de a construi punți între ceea ce studenții/elevii experimentează/învață acasă și ceea ce învață ei în cadrul procesului educațional obligatoriu**

Împărtășiți practicile dvs. bune cu alți profesori și agenți de educație privind modul în care îi susțineți pe elevii dvs. cu risc de excludere, utilizând pedagogic TIC și cum reduceți abandonul școlar timpuriu din licee, trimițând un e-mail la adresa: [secretariat@csee-etuce.org](mailto:secretariat@csee-etuce.org)

www.



Pentru mai multe informații  
privind acest subiect,  
vizitați site-ul web [www.elfe-eu.net](http://www.elfe-eu.net)



---

---

---

---